
Aluminium Gehäusesysteme
Systèmes d’armoires en aluminium

SCHALT- UND STEUERSCHRANK
TYP UP (Unterputz)

L’ARMOIRE DE COMPTAGE
TYPE UP (ENCASTRÉ)



Masse in mm / Dimensions en mm Änderungen vorbehalten
Toutes modifications réservées2
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SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP



Masse in mm / Preise in CHF exkl. MWST und LSVA / inkl. Verpackung und Transport

Dimensions en mm / Prix en CHF sans TVA et RPLP / emballage et transport inclus
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SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP

Änderungen vorbehalten
Toutes modifications réservées3

oder RAL7032

ou RAL7032
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SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP

Änderungen vorbehalten
Toutes modifications réservées4

IP54
oder grundiert

ou couche de fond

Masse in mm / Preise in CHF exkl. MWST und LSVA / inkl. Verpackung und Transport

Dimensions en mm / Prix en CHF sans TVA et RPLP / emballage et transport inclus
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SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP

Änderungen vorbehalten
Toutes modifications réservées5

IP54
oder grundiert

ou couche de fond

Masse in mm / Preise in CHF exkl. MWST und LSVA / inkl. Verpackung und Transport

Dimensions en mm / Prix en CHF sans TVA et RPLP / emballage et transport inclus



ZUBEHÖR ZU
SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
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Änderungen vorbehalten6

Farbe RAL nach Wahl aus 50 verschiedenen RAL-Farben Aufpreis m2 15.00

2-farbige Ausführung auf Anfrage

PVC pro Laufmeter 17.00

Aluminium pro Laufmeter 19.00

Farbe

Abdeckung zu Kabeleinführungsschlitzen

Bezeichnung PreisBestell-Nr. / Details

Wandbefestigung und Mauerlaschen

Mauerlaschen 8.30

Regendach

Regendach Typ C pro Laufmeter 11.70inkl. Montage

Service-Tablar steckbar 340x350 mm 87.50

Kunststoff halogenfrei, UL gelistet AST A4 pro Stück 12.00

Kunststoff UL gelistet AST A5 pro Stück 9.00

Aluminiumblech, lackiert, A4 ASA.3 pro Stück 22.00

Aluminiumblech, lackiert , Rückseite geschlossen, A4 ASA.4 pro Stück 28.00

Gleitmutter M6 AZ 4.6 Packung à 100 Stück 17.00

Tablar

Dokumentenfächer montiert

Türarretierung L=250mm inkl. Montage 13.50

Türkontaktschalter inkl. Montage auf Anfrage

Türarretierung und Kontaktschalter

Türverstärkungsprofil klein inkl. Montage

Türverstärkungsprofil gross inkl. Montage pro Laufmeter

pro Laufmeter10.00193

10.00192 auf Anfrage

auf Anfrage

pro Schrank

Pauschale pro Auftrag 12.00

Lüftungsschlitz pro Stück 1.80

pro Stück 19.10

Pauschale pro Auftrag 15.50

< Ø 60 / 68x68 pro Stück 3.10

Ø 61-99 / 69x69 - 200x200 pro Stück 6.50

Ø 100 - 200 pro Stück 12.00

Lüftungsschlitze

Ausschnitte

Insektengitter 130x105mm

Weiteres Zubehör und Sonderausführungen offerieren wir Ihnen gerne
auf Anfrage.

Masse in mm / Preise in CHF exkl. MWST und LSVA / inkl. Verpackung und Transport



ZUBEHÖR ZU
SCHALT- UND STEUERSCHRANK TYP UP
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Änderungen vorbehalten7

SCHLIESSUNGEN
Standard:

Aufpreis pro Stück

Betätigungseinsatz
5.00
5.50

KABA 5000 42.00

Betätigungseinsatz
15.50

59.00

1

4-kant 8mm

Doppelbart 3mm

Bis 999 mm Höhe

4-kant 6mm

SN97

SN98

SN99

Optionen für Vorreiber mit:

Vorreiber bis 999 mm Höhe;

2 Vorreiber ab 1000 mm Höhe m

Ab 1000mm Höhe serienmässig eingebaut

it Betätigungseinsatz

4-kant 6mm

4-kant 8mm

Doppelbart 3mm

ohne Schloss

vorbereitet für

KABA-Zylinder Typ 1036

mit eingebautem

KABA-Zylinder Typ 1036

Mit 5000 aufgesetzt

Typ 1057 SN100

nur für Stangenschloss

Optionen für Stangenschloss mit:

16.00
16.50

T-Griff 25.00

T-Griff 28.50

T-Griff 84.50

KABA-Zylinder

Weitere Schliessungen offerieren wir Ihnen gerne
auf Anfrage.

Masse in mm / Preise in CHF exkl. MWST und LSVA / inkl. Verpackung und Transport
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ACCESSOIRES POUR
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP

Toutes modifications réservées8

RAL à choix (50 teintes en stock selon liste ANL60) supplément par m2 15.00

Peinture bi-colore sur demande

PVC 17.00

Aluminium 19.00

Couleurs

Plaques de recouvrement pour fentes d’introduction de câbles

Désignation Prix

par m

par m

No de commande / détails

Pattes de fixation murale

Pattes de fixation 8.30

Toit d’écoulement

11.70par mToit d’écoulement type C, montage inclus

Tablette amovible 340x350 mm 87.50

Matière plastique sans halogèn AST A4

par pièce

12.00

Matière plastique AST A5 9.00

Tôle d’aluminium, laquée, A4 ASA.3 22.00

Tôle d’aluminium, laquée , avec dos, A4 ASA.4 28.00

Ecrou carré M6 AZ 4.6 paquet de 100 pièces 17.00

Tablettes

Poches à schémas montées

Arrêt de porte L=250mm montage inclus 13.50

Interrupteurs d’ouverture de porte, montage inclus sur demande

Arrêts de porte et interrupteurs d’ouverture de porte, renforts de porte

Petit profil renfort de porte, montage inclus

Grand profil renfort de porte, montage inclus

10.00193

10.00192 par m

par m

par pièce

par pièce

par pièce

sur demande

sur demande

par armoire

Forfait par commande 12.00

Fente d’aération 1.80

par pièce 19.10

Forfait par commande 15.50

< Ø 60 / 68x68 3.10

Ø 61-99 / 69x69 - 200x200 6.50

Ø 100 - 200 12.00

Fentes d’aération

Découpes

Moustiquaire derrière la fente d’aération130x105mm

par pièce

par pièce

par pièce

par pièce

Autres exécutions spéciales et accessoires sur demande.

Dimensions en mm / Prix en CHF sans TVA et RPLP / emballage et transport inclus
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ACCESSOIRES POUR
L’ARMOIRE DE COMPTAGE TYPE UP

Toutes modifications réservées9

SERRURES

Standard;

Supplément par pièces

5.00
5.50

KABA 5000 42.00

15.50

Poignée en T

Poignée en T

59.00

carré 8mm

Panneton double 3mm

Jusqu’à hauteur 999 mmm

Avec tourillon

Carré 6mm

Panneton double

SN97

SN98

SN99

Type 1057 Sn100

Options pour fermoir à pêne:

Tourillon

Dès hauteur 1000mm en série

1 fermoir à pêne jusqu’à hauteur 999 mm;

2 fermoirs à pêne dès hauteur 1000 mm

avec tourillon carré 6mm

Carré 8mm

3mm

sans serrure

cylindre KABA type 1036

cylindre KABA type 1036

Pour entraînement direct

Options pour serrures à crémone:

16.00
16.50

Poignée en T 25.00

Cylindre KABA 5000

, préparée pour

montée avec

28.50

84.50

Autres cylindres et serrures sur demande.

Dimensions en mm / Prix en CHF sans TVA et RPLP / emballage et transport inclus



Almatec AG

Industriestrasse 6

CH-6170 Schüpfheim

Tel. +41 41 485 77 77

Fax +41 41 485 77 88

Almatec SA

Ruelle de la Mottaz

CH-1071 Chexbres

Tél. +41 21 946 03 00

Fax +41 21 946 03 03

www.almatec.com
info@almatec.com
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DER SCHRANK DER IN DER WAND VERSCHWINDET
L'ARMOIRE QUI SE FOND DANS LES MURS

Caractéristiques techniques de base:

Dimensions:

IP 54
Première couche RAL 7032 sur toute
l’armoire

Toutes les autres dimensions nous-vous
offrons sur demande.

Teilen Sie uns Ihre Wünsche mit. Wir beraten Sie
kompetent und geben Ihnen die
massgeschneiderte Lösung.

Informez-nous de vos souhaits. Nous vous
conseillerons avec compétence et vous
proposerons une solution sur mesure.

Technische Grunddaten:

Dimensionen:

IP 54

Ganzer Schrank grundiert oder RAL7032

Alle weiteren Dimensionen offerieren wir

Ihnen gerne auf Anfrage.

Schalt- und Steuerschrank Typ UP

Produktvorteile die verblüffen:

Der UP-Schrank ist vielseitig für Innen- und Aussenanwendungen einsetzbar. Der einfache
und günstige UP ist geeignet für Hausanschlusskasten, in Energieverteilungen,
Schaltanlagen, Telekommunikation, TV oder in der Industrie.
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Verdeckte Scharniere

Auf Wunsch mit T+T/TV-Abteil erhältlich

Einfache Montage Ihrer Einbauten

Almatec erfüllt Ihnen fast alle Dimensionen

Massgeschneiderte Lösungen

Diverses Zubehör

L’armoire de comptage type UP

Des avantages remarquables :

L’armoire de type UP convient pour toutes sortes d’applications d’intérieur et d’extérieur. Le
modèle UP, simple et bon marché, peut être utilisé en tant que coffret de raccordement
d’immeuble, dans le cadre de la distribution d’énergie, d’installations de distribution électrique,
des télécommunications, de la télévision ou d’applications industrielles.
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Charnières cachées
Disponible avec compartiment T+T/TV sur
demande
Montage aisé de vos éléments à encastrer
Almatec fournit quasiment toutes les
dimensions
Solutions sur mesure
Accessoires divers


